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Έναρξη των Συναντήσεων των Αναγνωστών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το Σάββατο 11 Οκτωβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε, στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Παρεκκλησίου Αγίου Νεκταρίου 
Βόλου, ο Αγιασμός για την έναρξη των φετινών Συναντήσεων 
των Αναγνωστών και των Ιεροπαίδων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού.

Τον Αγιασμό τέλεσε ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης 
π. Μάξιμος Παπαϊωάννου, ο οποίος μετέφερε τις πατρικές ευχές και ευλογίες 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Ιγνατίου προς όλους τους Αναγνώστες και 
Ιεροπαίδες, ευχόμενος μια καλή, δημιουργική και ευλογημένη νέα εκκλησιαστική 
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χρονιά.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο π. Μάξιμος αναφέρθηκε στη μακρά και γόνιμη 
πορεία των Συναντήσεων των Αναγνωστών, που αποτελούν εδώ και χρόνια 
σταθερό σημείο αναφοράς και πνευματικής καλλιέργειας για τους νέους που 
διακονούν στο Ιερό Βήμα και στα ιερά αναλόγια των ναών της Μητροπόλεώς μας. 
Τόνισε ακόμη ότι μέσα από τις συναντήσεις αυτές οι νέοι καλλιεργούν το 
εκκλησιαστικό ήθος, τη συνεργασία και την ενότητα, στοιχεία πολύτιμα για την 
πνευματική τους πρόοδο και την ενδυνάμωση της σχέσεώς τους με την Εκκλησία. 
Κλείνοντας, ευχήθηκε στους συμμετέχοντες να συνεχίσουν με ταπείνωση, ζήλο και 
συνέπεια την πολύτιμη διακονία τους στην τοπική Εκκλησία.

Ο Υπεύθυνος του Τομέα Ποιμαντικής Αναγνωστών & Ιεροπαίδων, 
Αρχιδιάκονος π. Ιάκωβος Πρώϊας, ευχαρίστησε θερμά τον π. Μάξιμο για την 
παρουσία και τη σταθερή στήριξή του στον θεσμό αυτό της Μητροπόλεώς μας. 
Παράλληλα, παρουσίασε το πρόγραμμα δράσεων για τη νέα εκκλησιαστική χρονιά, 
το οποίο περιλαμβάνει πνευματικές ομιλίες με θέμα τις χριστιανικές αρετές, 
προσκυνηματικές εκδρομές, βιωματικά εργαστήρια και άλλες δραστηριότητες που 
θα ανακοινωθούν προσεχώς.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, με πρωτοβουλία του Σεβ. Μητροπολίτου, από το 
προηγούμενο έτος πραγματοποιούνται αντίστοιχες Συναντήσεις και στην πόλη του 
Αλμυρού, ενώ για πρώτη φορά φέτος θα ξεκινήσουν και στην περιοχή της Αγιάς, 
επεκτείνοντας ακόμη περισσότερο αυτήν την όμορφη και γόνιμη ποιμαντική 
προσπάθεια.






